

质朴语言写就最美诗行

南京鼓楼医院盐城分院获患者点赞

□周芸帆

近日,一位七旬老人及其老伴冒着38度的高温乘坐公交来到南京鼓楼医院盐城分院院长办公室,只为给医务工作者送上一份感谢信。信中以朴实的话语、真挚的感情表达了对医院、对肿瘤内科杨荣主任以及八病区全体医护人员的感激之情。炎炎夏日,这封感谢信犹如丝丝凉风,慰藉着医护人员的心。

据了解,老人姓王,是八病区肿瘤内科刚出院的患者,今年73岁,患有帕金森十几年,糖尿病八年多,慢性乙肝二十多年,于今年2月底在本市某三甲医院查出胃癌肝转移,该院建议他到上海进行治疗。王爷爷一家听后,当即辗转到上海,上海的医生建议他使用自费的肿瘤免疫治疗药物,这种药一个疗程就需自费一万多,面对昂贵的费用以及自身情况的不便,王爷爷放弃在上海治疗。

从上海回来后,王爷爷的女儿通过媒体了解到南京鼓楼医院盐城分院拥有优质的医疗资源,于3月27日入住该院。当时,王爷爷的情况不容乐观,重度贫血,肝脏多发转移,加之老人家怕费用高,十分抵触治疗。于是,肿瘤内科杨荣主任耐心地劝导患者,安抚患者情绪,并在规范诊疗的情况下,给患者使用可享受“双通道”医保报销政策的免疫治疗药物,大大降低了患者自费的费用,减少了患者的心理压力。慢慢地,王爷爷便开始积极地配合治疗。

在杨荣和八病区全体医护人员的细心照料下,王爷爷的病情得到



患者给医务工作者送感谢信。

有效缓解,情况趋于稳定,生活质量得到了显著提升。经历了四个疗程的治疗后,5月15日进行CT复查时,患者的病灶大小只有2.6*3.4cm,较刚住院时的7.6*5.7cm小了很多,7月3日再次复查时,病灶大小只有2.2*1.7cm。

“杨主任医术精湛,而且对待病人包括病人家属也是和蔼可亲,平时查房时,杨主任也总能耐心细致地和我们交流,给我精神上的安慰。在经过杨主任的六次治疗后,我明显感觉身体好了不少,各项数据也在慢慢变正常。杨主任用实际行动让我感受到了他高尚的医

德,也让我感受到了你们医院优质的服务。”老先生手握感谢信,激动地说道。

始于信任,忠于医技,敬于医德。王老先生情真意切的感谢信,是南京鼓楼医院盐城分院和谐医患关系的缩影,传递的不仅是患者对医务人员的感激之情,更是对南京鼓楼医院盐城分院品质的认可和对医护人员工作的信任。在今后的工作中,该院也将以此为动力,不断提高医疗服务水平,为盐阜百姓提供更舒适、更优质的医疗服务,努力打造一所搬不走的“鼓楼医院”。



急救的几个误区

市区读者张女士问:自己在家处理伤口,要避免哪些误区?

盐城120急救专家、市急救医疗中心主任胥伟华回答:生活或工作中难免会出现一些小意外,如果得不到及时救治或者操作不当的话,很可能对自身或者他人造成一些身体上的伤害,下面给大家总结出一些常见的误区:

误区一:流鼻血时仰头

正确做法:坐下来,身体稍微前倾,张开嘴巴,用嘴呼吸;用大拇指和食指捏住鼻翼两侧,朝后脑勺方向挤压10分钟,以稍有痛感为宜。如血流不止,应立即就医。

误区二:烧烫伤涂牙膏

正确做法:立即用凉水冲洗患处,抑制高温对皮肤的损伤,降低感染危险;用纱布包裹患处,保持其清洁和干燥。如果伤处起了水泡,切勿随意刺破,严重时要马上就医。

误区三:喉咙卡刺 硬吞食物

正确做法:能看见的刺就直接用手或镊子取出;若看不见或当事人已不能说话,应及时就医。

误区四:止血时 用力捆绑

正确做法:让伤者坐下或躺下,抬高受伤部位;用清水清洁污染的伤口,出血速度快时应先止血;用消毒纱布或干净透气、无黏性、吸水性的敷料覆盖伤口,用手按压5-10分钟。

专家撷英

急救小贴士

名医馆

医生手记

寻医问药

健康论坛

杏林馨香

心灵健康驿站

医患连线

敬告读者

健康是幸福生活最重要的指标。为更好地服务大众健康、提高公众健康素养,用心、用情、用力让群众更有“医”靠,盐阜大众报业集团倾力打造全新改版的《盐城晚报》“健康周刊”,切实提高可读性,增强服务性,加大地域贴近性、参与性和互动性。

本刊围绕社会公众关注的健康热点话题,联合市卫健委、市疾病预防控制中心、市医学会等权威部门和健康机构,以及全市各大医院和各级医疗卫生机构,定期开设“健康有约”:征集

热点话题,特邀名医解答,刊登“家门口”看名医、市外专家来盐坐诊医讯以及“寻医问药”等信息;“四季养生”:传播养生资讯,分享保健知识,刊发具有科普价值的养生体验和长寿探秘,以及介绍“家庭用药”科普知识;“营养学堂”:关注食疗民俗,倡导营养膳食,介绍科学膳食和营养学等“食疗指南”;“杏林导航”:引领中医养生,弘扬中药文化,传递科学养生理念。

“名医馆”:开辟“名院名医健康科普”专栏特邀名院名科名医专家答疑解惑,通过“专家

撷英”专栏为读者推介在各领域有突出专长的盐阜名医;适时推出“健康论坛”(涉及健康话题的随笔、杂谈)、“杏林馨香”(构建良好医患关系的个案报道)、“医生手记”(约请一线医生撰写救治扶伤案例心得和医院纪事)、“医患连线”(刊登读者来电咨询和患者感谢信)、“心灵健康驿站”(刊登医学睡眠、精神卫生和心理健康科普知识问答)、“急救小贴士”(邀请急救专家答疑解惑,宣传推广医疗急救科普知识,提高公众自救互救能力)等品牌专栏。

本刊定期邀请健康专家解读市民关心的健康热点问题,同时启动全媒体宣传机制,《盐城晚报》每周8版,《盐阜大众报》“健康”版、“我言新闻”客户端、盐城新闻网、“众说健康科普”微信公众平台等同步宣传推广。

